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/ [unaroHans AC napannenorpamma ABCD obpasyeT ¢ ero CTopoHamu yrribl, paBHble 25° 1 30°.
HaiguTe 6onblumin yron napannenorpaMmma.
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4 [vnaroHanb BD napannenorpamma ABCD obpasyeT ¢ ero CTopoHamu yrrbl, paBHble 65° 1 50°.
HanguTe meHbLMA yron napasenorpamma.

B 50° C
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@ Hangwute yron ADC pasHo6eapeHHon Tpaneuun ABCD, ecnv guaroHans AC obpasyert ¢
ocHosaHueM BC n 6okoBoit cTopoHon AB yrmbl, paBHble 30° 1 40° COOTBETCTBEHHO.

L
o 30°
40°
A D

@ [wvaroHans BD napannenorpamma ABCD obpa3syeT ¢ ero CTopoHamMu yriibl, paBHble 65° 1 80°.
HanguTte meHbLLMIA yron naparnenorpamma.
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5 Hagute yron ABC paBHo6enpeHHon Tpaneunn ABCD, ecrm avaroHans AC obpasyeTt ¢
ocHoBaHveM AD v 6okoBoi cTopoHon CD yrmbl, paBHble 20° 1 100° COOTBETCTBEHHO.
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@ Haigure meHbLwnin yron pasHobeapeHHon Tpaneuun ABCD, ecriv avaroHanb AC o6pasyeT ¢
ocHosaHueM BC 1 6okoBoi cTopoHon CD yrnbl, paBHblie 30° 1 105° COOTBETCTBEHHO.
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@ Haioute 6onblumin yron pasHoGeapeHHon Tpaneumun ABCD, ecnv avaroHans AC obpasyer ¢
ocHosaHueM AD 1 60koBOI CTOPOHOM AB yrmbl, paBHble 30° 1 45° COOTBETCTBEHHO.
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| AvaroHans AC napannernorpamma ABCD o6pasyeT ¢ ero CTopoHamu Yriibl, pasHble 30° 1 45°.
HaiguTe 6onbwumin yron napannenorpamma.
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@ Avaroxans BD napannenorpamma ABCD obpasyeT ¢ ero CTopoHamu Yriibl, paBHble 60° 1 55°.
Haigute MeHbLLMIA yron napannenorpaMma.
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AvaroHans BD napannenorpamma ABCD obpasyeT ¢ ero CTopoHaMu Yriibl, paBHbie 25° 1 110°.
Hangute meHbLLMI yron napannenorpamma.

a

{4 ) HwaroHans AC napannenorpamma ABCD obpasyeT ¢ ero CTopoHaMu yrribl, paBHble 35° 1 30°.
Haipgute 6onblumin yron napannenorpamma.

B #
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I [AvaroHanb AC napannenorpamma ABCD o6pa3yeT C ero CTOpoHaMu YITibl, paBHble 45° 1 25°,
Hangute 6onblumin yron napannenorpamma.
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(3 Haiownte yron ABC paBHo6eapeHHoi Tpaneuun ABCD, ecriv avaroHans AC obpasyert ¢
ocHoBaHneM 4D n 60KoBoIM CTOPOHOM CD yrnbl, paBHble 30° 1 80° COOTBETCTBEHHO.
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4
/4 ) Bvaronans BD napannenorpamma ABCD o6pasyeT ¢ ero CTopoHamu yribl, paBHbIe 50° 1 85°.
Haipgute MeHbLLMIA yron napannenorpaMma.
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|5 Haingute meHbLMi yron pasHo6enpeHHon Tpaneuun ABCD, ecnv anaroHans AC obpasyeT ¢
ocHoBaHvnem BC v 6okoBor cTopoHon CD yrmbl, paBHbie 25° u 100° COOTBETCTBEHHO.
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@ Haipwute yron ADC pasHobeapeHHon Tpaneuun ABCD, ecrv guaroHanb AC obpasyeT ¢
ocHoBaHvem BC 1 6okoBon cTopoHon AB yrmbl, paBHble 30° 1 50° COOTBETCTBEHHO.
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[wvaroHans AC napannenorpamma ABCD o6pa3yeT ¢ ero CTopoHamu Yrribl, paBHble 45° 1 40°.
Hangute 6onblumin yron napannenorpaMmma.
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1 g Hainoure GonbLumin yron pasHo6eapeHHon Tpaneunn ABCD, ecnm guaroHans AC o6pasyeT ¢
" ocHoBaHuem AD 1 60koBOM CTOPOHON AB yIribl, paBHble 25° 1 40° COOTBETCTBEHHO.
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@ AvaroHans BD napannenorpamma ABCD 06pasyeT ¢ ero CTopoHamu Yriibl, paBHble 85° u 30°.
HanauTe MeHbLwLMIA yron napannenorpamma.
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Avaronans AC napannenorpamma ABCD oGpasyeT ¢ ero CTopoHamu Yrribl, paBHble 40° n 35°,
Haingute 6onbwmin yron napannenorpamma.
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